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 Вступ. Успіх України у майбутньому визначається інноваційною 

активністю технологій, що спричиняють високі темпи економічного 

зростання. 

 Актуальним постає необхідність розробки інвестиційно-

інноваційної моделі, де визначну роль грає технологічне проектування. 

Це вимагає динамічного економічного розвитку на основі інновацій, 

модернізації наукової, технологічної, організаційної й виробничої 

сфери. 

 Проблему інвестиційно-інноваційного розвитку на цей час 

підіймає цілий ряд вітчизняних й зарубіжних вчених. Слід звернути 

увагу на праці А. С. Гальчинського, А. К. Кінаха, В. М. Гейця, В. П. 

Семиноженка [1], [2], В.Г. Федоренка [4]. В цих працях аналізуються 

інвестиційно-інноваційні процеси, інноваційна стратегія, інноваційні 

перспективи України. Більш глибокого дослідження й аналізу 

потребують питання формування моделі інвестиційно-інноваційного 

розвитку як основної стратегії формування нової економічної моделі 

України 

 Постановка завдання. Метою дослідження є впровадження 

моделі інвестиційно-інноваційної розвитку на підприємстві відповідно 

до його складної виробничої системи. 

 Результати дослідження. У сучасних умовах рівнем 

прогресивності економіки визначається характером інвестиційно-

інноваційної діяльності та рівнем її активності. Неможливим є 

довготривале економічне зростання без впровадження інновацій та 

активного їх використання. 

 Слід зазначити, що тільки 15,1% від загальної кількості 

промислових підприємств у 2003 р. одночасно займалися 

інноваційною діяльністю і при цьому мала місце тенденція до 
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зниження їх активності, оскільки в 1999 р., незважаючи на гостру 

фінансову і економічну кризу 1998 -1999 рр. таких підприємств було 

18,1% [3]. 

 Показники стану інноваційних процесів та використання їх в 

економіці залишаються надзвичайно низькими. Для забезпечення 

інноваційного процесу необхідно побудувати виробничу замкнуту 

модель „управління – інновації – виробництво” [2]. Створення такої 

інвестиційно-інноваційної моделі допоможе вдосконалити виробничу 

структуру, впровадити у виробництво технологічні розробки. Це 

сприятиме насиченню національного ринку конкурентоспроможними 

товарами та послугами як виробничого так і споживчого призначення. 

 Таким чином, впровадження нової економічної моделі 

інвестиційно-інноваційного розвитку має бути реалізоване 

інноваційним шляхом, маючи при цьому політику зростання інвестицій 

та інновацій з одночасним зростанням ефективності виробництва. 

Домінуючим на сьогодні повинне стати розробка технологічного 

проекту інноваційного спрямування, без якого не може відбутися 

осучаснення як в економіці, так і у суспільстві в цілому. 

 Висновки. Створення інвестиційно-інноваційної системи, що 

спирається на активні розробки та реалізацію рішень інноваційного 

характеру, впровадження економічно вигідних досягнень у 

виробництво  створюють основи для забезпечення економічного 

розвитку України. 
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